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SUKCESY NASZYCH PŁYWAKÓW

W dniu 20.09.2025 dwoje uczniów naszej szkoły wzięło

udział w Zawodach Pływackich dla Osób z

Niepełnosprawnością Intelektualną i Zespołem Downa

w Piotrkowie Trybunalskim. Hania i Paweł na co dzień

trenują pływanie w Klubie Sportowym Start Opole, w

sekcji pływania sportowego osób niepełnosprawnych

pod okiem trenerów Michała Prosowieckiego i

Katarzyny Sawickiej. Obydwoje spisali się rewelacyjnie.

Hania zajęła 2 miejsce w konkurencji 25m grzbietowym

oraz 3 miejsce w 50m grzbietowym i 25m dowolnym.

Paweł był pierwszy na 25m grzbietowym i drugi w

konkurencji 25m dowolnym. Serdecznie gratulujemy

naszym uczniom i trzymamy kciuki za kolejne sukcesy.

Michał Prosowiecki



Z WIZYTĄ W DYNIOWYM OGRODZIE 
W PRÓSZKOWIE

W dniu 22 września 2025 r. uczniowie klas IVc, IVd - Vg oraz VIIb wraz

z wychowawcami udali się na wycieczkę do Dyniowego Ogrodu
w Prószkowie. Celem wyjazdu było poznanie zasad uprawy dyni oraz udział

w warsztatach o tematyce jesiennej.

Na początku uczestnicy wycieczki wzięli udział w spacerze po ogrodzie
dyniowym, podczas którego mieli okazję zobaczyć wiele gatunków dyni

o różnych kształtach, kolorach i rozmiarach. Następnie dzieci odwiedziły mini

zoo, gdzie mogły karmić i głaskać zwierzęta: owce, kozy, kucyka oraz króliki.

Kolejnym punktem programu były warsztaty plastyczno-techniczne. Uczniowie
z dużym zaangażowaniem wykonywali jesienne stroiki, a także malowali

i dekorowali własne dynie, rozwijając przy tym swoją kreatywność i zdolności
manualne.

Na zakończenie wycieczki odbyło się wspólne ognisko, które było doskonałą

okazją do integracji, rozmów i odpoczynku na świeżym powietrzu.
Wyjazd dostarczył wszystkim uczestnikom wielu pozytywnych wrażeń

i z pewnością na długo pozostanie w ich pamięci.
Zapraszamy do obejrzenia fotorelacji.

Sabina Polok-Klimek, Katarzyna Janowska, Tomasz Polok



WYBORY DO SAMORZĄDU 
UCZNIOWSKIEGO

W dniu 30 września 2025 r. uczniowie uczęszczający do szkoły

przy ul. Książąt Opolskich mieli okazję wybierać spośród swoich

kolegów, kandydatów do Samorządu Uczniowskiego. Spośród 5

kandydatów największą ilość punktów otrzymały dwie osoby.

Przewodniczącą Samorządu Uczniowskiego została uczennica

klasy VIII a – Weronika Patrzyk, zaś jej zastępcą uczeń klasy VI a -

Paweł Lisowski.

Gratulujemy sukcessu I życzymy udanych inicjatyw w naszej

szkole!

Opiekunowie Samorządu Uczniowskiego: Łucja Baron-Świerc

i Joanna Płońska



II WIELOPOKOLENIOWA 
OLIMPIADA UŚMIECHU

W piątek 26 września 2025 roku, uczniowie Zespołu Szkół Specjalnych

wzięli udział w wyjątkowym wydarzeniu – II Wielopokoleniowej

Olimpiadzie Uśmiechu, zorganizowanej przez Radę Sołecką

Chrząstowice. Do wspólnej zabawy zaproszono dzieci, młodzież,

seniorów oraz osoby z niepełnosprawnościami, tworząc barwną i zgraną

społeczność, w której każdy mógł poczuć się ważny i doceniony.

Olimpiadę rozpoczął uroczysty przemarsz grup, po którym uczestnicy

brali udział w różnorodnych grach zespołowych, konkursach i zabawach

tanecznych. Radości i śmiechu nie brakowało – atmosfera była pełna

życzliwości, energii i wspólnej integracji międzypokoleniowej.

Szczególnym zainteresowaniem naszych uczniów cieszyło się stoisko

artystyczne, gdzie mogli wykazać się swoją kreatywnością.

Niekwestionowanym hitem wydarzenia był jednak taniec z Garfieldem,

który porwał wszystkich do wspólnej zabawy! Dzieci wróciły do szkoły

zmęczone, ale szczęśliwe, pełne wrażeń i z uśmiechem na twarzy. Już dziś

deklarują chęć udziału w kolejnej edycji tej wyjątkowej olimpiady.

Paweł Szepielak



LONDYŃSKIM AUTOBUSEM 
NA REJS PO ODRZE

29 września 2025 r. część klas z Zespołu Szkół Specjalnych

z ul. Książąt Opolskich wzięła udział w wyjątkowej wycieczce

londyńskim autobusem, połączonej z rejsem statkiem po rzece Odrze.

Celem wyjazdu było rozszerzanie doświadczeń poznawczych

i społecznych uczniów – poprzez wspólne przeżycia, odkrywanie

uroków miasta Opola, a także praktyczne ćwiczenie samodzielności.

Podczas rejsu uczniowie mogli z bliska podziwiać walory przyrodnicze

i architektoniczne Opola, a wspólnie spędzony czas sprzyjał integracji

i budowaniu relacji w grupie. Był to dzień pełen nowych doświadczeń,

uśmiechu i niezapomnianych wrażeń!

Lucyna Łazarska



Z WIZYTĄ W JEDNOSTCE PAŃSTWOWEJ 
STRAŻY POŻARNEJ W OPOLU

Dbanie o swoje bezpieczeństwo, a także innych, to jedne z celów podstawy,

programowej. Dziecko powinno wiedzieć jak zachować się w sytuacji

zagrożenia, pożaru, do kogo ma się zwrócić o pomoc. Aby zrealizować te cele,

dnia 07.10.2025 roku, liczna grupa z e szkoły przy ulicy Książąt Opolskich

wybrała się na lekcję dydaktyczną do Państwowej Straży Pożarnej. Celem

wyjścia było również poznanie pracy strażaków, kształtowanie świadomości

znaczenia ich zawodu, zapoznanie się uczniów z wyposażeniem wozów

strażackich oraz kształtowanie właściwych zasad zachowania w miejscach

publicznych.

Joanna Płońska



PROZDROWOTNE WARSZTATY ŚWIETLICOWE „Z 
JABŁKIEM - ZDROWO, SMACZNIE, KOLOROWO”

W dniach 9 i 10 października w naszej szkole przy ul. Książąt

Opolskich odbyły się warsztaty prozdrowotne „Z jabłkiem -

zdrowo, smacznie, kolorowo”. W zajęciach wzięli udział

uczniowie klas 4c, 4d, 4e, 4g/5d, 5c/6c oraz 8e. Zajęcia

rozpoczęły się od krótkiej prezentacji na temat etapów rozwoju

jabłka, kolorystyki oraz sposobów jego przetwarzania. Następnie

uczniowie przystąpili do pracy przy czterech stanowiskach

warsztatowych i jednym degustacyjnym: wykonywali pieczątki z

połówki jabłka, malowali przy pomocy łyżeczki oraz kolorowej

wody, uzupełniali tematyczne karty pracy i przygotowywali

zdrowe koreczki z jabłka i banana. Na zakończenie wszyscy

mogli skosztować suszonych jabłek, koreczków, soku jabłkowego

oraz musu z jabłek. Warsztaty przyniosły uczniom wiele radości i

pozwoliły w praktyczny sposób przekonać się, że jabłko to

pyszny i zdrowy owoc.

Aleksandra Żyła



DZIEŃ EDUKACJI NARODOWEJ

13 października w budynku naszej szkoły przy ul. Książąt Opolskich

odbyła się uroczystość z okazji Dnia Edukacji Narodowej. Wydarzenie

zgromadziło uczniów, nauczycieli oraz pracowników szkoły, by wspólnie

uczcić ten wyjątkowy dzień.

Pierwsza część uroczystości miała charakter artystyczny. Uczniowie

zaprezentowali przygotowany program artystyczny, który wywołał wiele

uśmiechów i wzruszeń wśród zebranych. Występy były wyrazem

wdzięczności i szacunku wobec nauczycieli i pracowników szkoły.

W drugiej części odbyła się Szkolna Gala Oskarowo-Jabłkowa, podczas

której uczniowie wyróżnili nauczycieli oraz pracowników szkoły

w różnych kategoriach. Przyznane „Jabłkowe oskary” były nie tylko

zabawnym, ale i symbolicznym gestem docenienia ich codziennej pracy,

zaangażowania i życzliwości.

Sabina Polok-Klimek, Łucja Baron-Świerc



BOHATERON – WŁĄCZ HISTORIĘ!

BohaterON – włącz historię! to ogólnopolska kampania mająca na celu
upamiętnienie i uhonorowanie uczestników Powstania Warszawskiego oraz
promocję historii Polski XX wieku. Jest realizowana od 2016 roku przez trzy
wrocławskie organizacje: Fundację Rosa, Fundację Sensoria i Fundację Pokolenia
Kolumbów, których działaniom przyświeca hasło: Pamięć – Edukacja – Pomoc.
Za pośrednictwem kampanii nauczyciele chcą promować patriotyczne postawy i
tożsamość narodową w Polsce i poza jej granicami, a także tworzyć wspólnotę
pamiętającą o historii naszego kraju i jego bohaterach przez cały rok. Nasza
Szkoła w tym roku też przystąpiła do tego międzynarodowego projektu, który
koordynowały panie: Teresa Podolak oraz Monika Skołd. Uczniowie naszej Szkoły
z klas: Va, VIa oraz VIIIa po raz kolejny mogli uczestniczyć w tym projekcie. Na
lekcjach - po zapoznaniu się z przeszłością dotyczącą Powstania Warszawskiego,
wykonali własnoręcznie laurki dla Powstańców Warszawskich wraz z ułożeniem
i wypisaniem życzeń oraz podziękowań. Razem uczniowie wykonali 17 laurek
dla Powstańców. Następnie wszystkie kartki zostały przez panią Podolak
wysłane do Fundacji Sensoria, które zostaną dostarczone do Powstańców.

Teresa Podolak



JESIENNA WYCIECZKA DO ZAGRODY EDUKACYJNEJ
W STANISZCZACH MAŁYCH

24 października 2025 r. uczniowie klas 4e, 5c i 6c wzięli

udział w wycieczce do Zagrody Edukacyjnej "Girpol" w

Staniszczach Małych. Mimo deszczowej pogody zajęcia

okazały się bardzo ciekawe i pozwoliły uczestnikom

spędzić dzień w miłej atmosferze.

W ramach warsztatów „Jesień w GIPROLu” uczniowie

wzięli udział w lekcji „Co było pierwsze – jajko czy

kura?”, podczas której mogli przeprowadzić proste

eksperymenty z jajkiem. Następnie własnoręcznie

przygotowali i upiekli małe chlebki, a na zakończenie

wykonali lalki z kukurydzy.

Wycieczka była okazją do poznania wiejskiego

gospodarstwa, wspólnej pracy i nauki przez działanie.

Lucyna Łazarska, Paweł Szepielak



TURNIEJ TRÓJMAGICZNY W BIBLIOTECE SZKOLNEJ

27 października odbył się Specjalny Egzamin Wiedzy Magicznej –

Turniej Trójmagiczny zorganizowany przez bibliotekę szkolną w

ramach obchodów Międzynarodowego Miesiąca Bibliotek

Szkolnych. Zaproszenie do udziału w turnieju uczniowie

otrzymali specjalną przesyłką z Hogwartu. W dniu konkursu

uczestnicy przeszli ceremonię przydziału i rozpoczęły się

zmagania, które sprawdzały nie tylko pamięć: czarodziejski quiz,

sprawdź swoją wiedzę magiczną, ale też prawdziwe oddanie dla

świata magii: rzeczy, których nie wolno wymawiać – kalambury,

używanie zaklęć: WINGARDIUM LEVIOSA oraz REPARO,

kompletowanie biblioteczki Hogwartu. Śmiałkowie poczęstowali

się fasolkami wszystkich smaków. Nie wszystkie okazały się

smaczne. Po wykonaniu 10 zadań turniejowych uczniowie

przekonali się, jak wysoko sięgają w hierarchii magicznych

umiejętności. Czy bliżej im do zwykłych mugoli, czy czarodziejów

poziomu Dumbledore’a. Atrakcjami specjalnymi imprezy były

wózek ze słodyczami oraz fotobudka – więzień Azkabanu.

Monika Skołd



NARODOWE ŚWIĘTO 
NIEPODLEGŁOŚCI W NASZEJ SZKOLE

7 listopada odbył się uroczysty apel z okazji Narodowego

Święta Niepodległości. Wszyscy uczniowie w odświętnych

strojach odśpiewali hymn narodowy "Mazurek

Dąbrowskiego", a następnie w ciszy i skupieniu słuchali części

historycznej, artystycznej. Na zakończenie klasy degustowały

desery lub przystawki wykonane w barwach biało-

czerwonych. Dzień ten był lekcją patriotyzmu i historii.

Uczestnicząc corocznie w obchodach Święta Niepodległości

dajemy wyraz o tych wszyskich, dzięki którym żyjemy dzisiaj

w wolnej Polsce.

Iwona Ból



KWITNĄCA
MISJA

Jaką rolę w przyrodzie pełnią owady? Czym są rośliny miododajne? Ile pracy pszczela rodzina

musi włożyć w powstanie łyżeczki miodu i dlaczego jest on tak cenny?Odpowiedzi na te i

wiele innych pytań poszukiwali uczniowie klas: 4a, 5a, 6a i 8a uczestnicząc w zajęciach pt.

„Kwitnąca misja”, realizowanych w ramach programu Opolska Sieć Mentorów Edukacji

Kulturalnej. Spotkanie rozpoczęła prezentacja multimedialna ukazująca przedstawicieli żółtych

owadów. Omówione zostały : ich wygląd, rodzaj użądlenia, dieta i różnorodność budowanych

gniazd. Uczestnicy warsztatów mieli okazję obejrzeć pod mikroskopem preparaty

przygotowane z fragmentów owadów. Następnie rozpoczęła się część zajęć praktycznych i

sadzenie roślin miododajnych. Każdy z uczniów przygotował doniczkę z jedną wybraną rośliną:

lawendą, szałwią lub wrzosem. Na koniec nastąpiła degustacja różnych rodzajów miodów. Było

pachnąco, barwnie, smacznie i bardzo ciekawie!

Ewa Wróbel



WYCIECZKA DO PACZKOWA
W dniu 18 listopada 2025 roku uczniowie klas 4a i 5a

wraz z wychowawcami pojechali na wycieczkę do Paczkowa.

Odwiedziliśmy Metamuzeum Motoryzacji. Podziwialiśmy stare

samochody i motocykle zebrane w tym miejscu. Braliśmy

udział w interaktywnych doświadczeniach z fizyki i mechaniki,

poprzez zabawne eksperymenty. Następnie odwiedziliśmy

średniowieczny kościół, w którym znajduje się studnia, której

historię poznaliśmy dzięki kodowi QR. To jedyny kościół

obronny w Europie. Spacerując uliczkami „polskiego

Carcassonne” dotarliśmy do „Domu Kata”, znajdującego się

w średniowieczu - poza murami miasta. Wracając do szkoły

wstąpiliśmy do Nysy, odwiedzając Bazylikę św. Jakuba.

Podziwialiśmy jej wielkość. Oczywiście nie mogło zabraknąć

posiłku w McDonalds. Pełni wrażeń wróciliśmy bezpiecznie

do szkoły. Nie możemy się doczekać na następny wyjazd!!!

Uczennice klasy 5a Marlena L. i Hanna D.



JESIENNE WARSZTATY KULINARNE

Przez ostatnie dwa tygodnie uczniowie naszej szkoły uczestniczyli

w jesiennych warsztatach kulinarnych, podczas których rozwijali

swoje umiejętności kulinarne oraz współpracy w grupie. W ramach

zajęć młodzi kucharze przygotowali smakowite potrawy

inspirowane jesienią, m.in. zupę dyniową, placki z cukinii, kopytka

dyniowe z pesto z pietruszki oraz krokiety ziemniaczane z sosem

grzybowym. Zadaniem uczniów było nie tylko wykonanie dania, ale

również znalezienie przepisu, przygotowanie listy zakupów,

samodzielne zakupy, przyrządzenie posiłku oraz degustacja i ocena

organoleptyczna potraw. Podczas warsztatów uczniowie poznali

różne techniki obróbki żywności, zasady korzystania ze sprzętu

AGD oraz tajniki bezpiecznej i higienicznej pracy w kuchni. Nie

zabrakło też dobrej zabawy, wzajemnego wsparcia i kreatywności.

Zajęcia były doskonałą okazją do rozwijania samodzielności,

odpowiedzialności i współpracy, a także do odkrywania radości z

gotowania.

Paweł Szepielak



SMACZNE W BIBLIOTECE –
SPOTKANIE  Z KARTOFLEM

Na zaproszenie Centrum Dokumentacyjno-Wystawienniczego Niemców w Polsce

uczniowie klas: 4a, 5a, 6ai 8a po raz kolejny uczestniczyli w ciekawych zajęciach.

Spotkanie rozpoczęła opowieść o Śląsku Opolskim - regionie, w którym od

wieków spotykają się różne kultury, języki i tradycje. Historia tej ziem i sprawiła,

że polskie, śląskie i niemieckie dziedzictwo przeplata się tutaj na co dzień, tworząc

bogaty krajobraz kulturowy. Ta różnorodność znalazła swoje odbicie nie tylko w

zwyczajach i języku, ale również w kuchni. Jednym z produktów, który łączy

tradycje kulinarne mieszkańców regionu jest ziemniak – bohater naszego

spotkania. Uczniowie wysłuchali krótkiej historii ziemniaka i poznali znaczenie tego

warzywa w kuchni śląskiej. Obejrzeli książki kucharskie i książki o tradycjach

kulinarnych naszego regionu. Na koniec przygotowali pyszną sałatkę ziemniaczaną

oraz sporządzili przepis na sałatkę w formie kolorowej pracy plastycznej.

Ewa Wróbel



Z inicjatywy samorządu szkolnego w ostatnim 

tygodniu października w naszej szkole powstała 

galeria dyniowych rękodzieł. Do konkursu 

zaprosiliśmy rodziców, którzy wspierali swoje 

dzieci w wykonaniu tych niezwykłych i 

oryginalnych prac. Gratulujemy pomysłowości i 

wspaniałej rodzinnej zabawy. Wszystkim bardzo 

dziękujemy za zaangażowanie i przepiękne 

prace.

Joanna Płońska, Łucja Baron- Świerc

Rodzinny konkurs 

„Najzabawniejsza dynia”



"PROJEKT KROKUS" 
WSPÓŁPRACA 
Z ŻYDOWSKIM 

MUZEUM GALICJA

Żydowskie Muzeum Galicja od wielu lat jest polskim koordynatorem „Projektu Krokus”, 

zainicjowanego przez Holocaust Education Trust Ireland.

    W ramach „Projektu Krokus” uczniowie sadzą jesienią cebulki żółtych krokusów. Kwiaty 

zakwitają na początku wiosny - symbolizują nie tylko nadchodzącą nową porę roku, ale 

także upamiętniają dzieci – ofiary Holokaustu. Sadzenie krokusów poprzedziła lekcja 

historii, podczas której uczniowie dowiedzieli się o tragicznych wydarzeniach II wojny 

światowej i o Holokauście oraz dziecięcych ofiarach wojny. Poznali też tragiczną historię 

życia nastoletniej Reni Spiegiel.

  Nasza Szkoła, już po raz czwarty, również podjęła to wyzwanie. Projekt edukacyjny 

zrealizowany został w listopadzie 2025 r.w klasach: 4a, 5a, 6a,8a pod opieką nauczycielek: 

Teresy Podolak, Moniki Skołd oraz Izabeli Zimy.

                                                                                       Teresa Podolak

https://hetireland.org/
https://hetireland.org/
https://hetireland.org/
https://hetireland.org/


WARSZTATY 
JESIENNE 

W 
ZRW 27.11.20

25

W ZRW PRZY UL. KSIĄŻĄT OPOLSKICH ODBYŁY SIĘ JESIENNE 

WARSZTATY, PODCZAS KTÓRYCH UCZNIOWIE UCZESTNICZYLI 

W RÓŻNORODNYCH, KREATYWNYCH AKTYWNOŚCIACH. 

DZIECI MALOWAŁY JESIENNE DRZEWO, A TAKŻE OBEJRZAŁY 

PRZYGOTOWANĄ PRZEZ NAUCZYCIELI BAJKĘ O TEMATYCE 

JESIENNEJ PT. „LIŚĆ LEON”.PODCZAS ZAJĘĆ SENSORYCZNYCH 

DZIECI DOŚWIADCZAŁY SZELESZCZĄCYCH DŹWIĘKÓW FOLII 

ORAZ OBSERWOWAŁY, JAK ODBIJA SIĘ OD NIEJ ŚWIATŁO 

LATARKI, CO DOSTARCZYŁO IM WIELU INTERESUJĄCYCH 

BODŹCÓW. UCZNIOWIE BRALI RÓWNIEŻ UDZIAŁ W 

ĆWICZENIACH Z WYKORZYSTANIEM PODŚWIETLANEJ 

TABLICY.TO BYŁ DZIEŃ PEŁEN ODKRYWANIA, ZABAWY I 

JESIENNEJ ATMOSFERY!

ORGANIZATORZY: AGATA DOMAGAŁA, PATRYCJA SZYMOŃSKA, ANNA 

AUSZTOL



„KARTKA ZA ODWAGĘ"

Wraz z uczniami klas: 4a, 5a, 6a oraz 8a 

przygotowaliśmy kartki świąteczne dla weteranów 

II wojny światowej, którym zawdzięczamy wolną i 

niepodległą Polskę. W ten symboliczny sposób złożymy 

podziękowanie za odwagę, jaką odznaczyli się 

bohaterowie w czasie ostatniej wojny światowej. W 

tym roku wspólnymi siłami udało się nam przygotować 

17 kartek."Serce za Odwagę" - Fundacja Pamięci 

Narodów. Warsztaty odbyły się na zajęciach 

unauczycieli: Teresy Podolak, Izabeli Zimy, Moniki Skołd 

oraz Krzysztofa Śmigla.

Teresa Podolak



WARSZTATY ŚWIETLICOWE Z OKAZJI 
DNIA PLUSZOWEGO MISIA

W dniu 25 listopada w naszej szkole odbyły się warsztaty 

świetlicowe z okazji Dnia Pluszowego Misia. W zajęciach 

uczestniczyli uczniowie klas 4–8. Spotkanie rozpoczęło się 

krótką prezentacją na temat historii pluszowego misia 

oraz przeglądem znanych bohaterów bajek, takich jak: 

Kubuś Puchatek, Miś Uszatek czy Paddington. Następnie 

uczniowie pracowali przy stanowiskach warsztatowych: 

kolorowali misie pipetą, tworząc barwne kompozycje, 

przygotowywali słodkie „misiowe” wafle z miodem i 

czekoladowymi kuleczkami. Na zakończenie każdy 

uczestnik otrzymał uszytego pluszowego misia do 

samodzielnego wypełnienia. Warsztaty przyniosły uczniom 

wiele radości i były doskonałą okazją do wspólnej zabawy, 

kreatywności i rozwijania sprawności manualnej.

Aleksandra Żyła



ANDRZEJKOWA 
MAGIA ...

W ZESPOLE SZKÓŁ SPECJALNYCH 

W OPOLU 

DZIEŃ PEŁEN ŚMIECHU, TAŃCÓW I CZARÓW!

28 listopada 2025 r. w Zespole Szkół Specjalnych w Opolu zrobiło się 

naprawdę magicznie! Wszystko za sprawą andrzejkowej zabawy, która 

zamieniła szkołę w krainę pełną wróżb, tańców i szampańskiego humoru. 

Uczniowie przyszli gotowi na świetną zabawę – i absolutnie się nie zawiedli!

Od samego początku na dzieci czekały atrakcje, które wywoływały salwy 

śmiechu. Taniec z balonem sprawił, że sala zamieniła się w balet 

powietrznych kulek – czasem balony fruwały, czasem uciekały, a czasem 

robiły dokładnie to, czego nikt się nie spodziewał! Równie emocjonująca 

była zabawa z krzesełkami, w której każdy fotel wydawał się nagle zyskiwać 

własną osobowość… i dziwną zdolność znikania, gdy był najbardziej 

potrzebny!

Ale to jeszcze nie wszystko. Prawdziwe czary zaczęły się wraz z 

andrzejkowymi wróżbami. Kostka z zawodami podpowiadała uczniom, kim 

mogą zostać w przyszłości – od odważnych strażaków aż po tajemniczych 

naukowców. Tajemnicze kartki szczęścia odkrywały swoje sekrety, 

dostarczając dzieciom mnóstwa radości i pozytywnej energii. A gwoździem 

programu okazały się magiczne eliksiry, które – choć nie zmieniały nikogo w 

żabę – na pewno pobudzały wyobraźnię i dodawały odrobiny 

czarodziejskiego klimatu.

Cała zabawa przebiegła w atmosferze pełnej śmiechu, radości i 

nieskończonej energii. Dzieci bawiły się doskonale, a ich uśmiechy mówiły 

jedno: to były naprawdę wyjątkowe andrzejki!

Paweł Szepielak, Aleksandra Żyła

Redakcja gazetki: Olga Berdechowska
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